
 

 

  

1) Dada la función cuadrática: 

                     𝑓(𝑥) = −2𝑥2 + 6 + 4𝑥 

Expresarla en las dos formas restantes, 

siempre que sea posible 

 

 



2) Dada la función 𝑔(𝑥) = (𝑥 − 2)2 + 3 

 

Expresarla en forma factorizada si es 

posible: 

 

 

3) Representar gráficamente la función:  

 

𝑓(𝑥) = −3 + 𝑥2 + 2𝑥 

 



 

 

 

4) Dada la siguiente función por tramos: 

 

ℎ(𝑥) = {
−𝑥2 + 6𝑥 − 5       𝑠𝑖 1 < 𝑥 ≤ 6
−2𝑥 + 1           𝑠𝑖 𝑥 ∈ (−∞, 1]

 

 

a) Representar gráficamente 



 

ACLARACION: mirar si el valor de 𝑥𝑣 

está comprendido en: 1 < 𝑥 ≤ 6 

 

 

b) Completar: 

𝐷𝑜𝑚 ℎ = 

𝐶𝑜𝑑𝑜𝑚 ℎ = 

𝐼𝑚 ℎ = 



𝐶0 =                     

𝐶+ = 

𝐶− = 

𝐼. 𝐶. =  

𝐼. 𝐷. =  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


